

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

24小时 新闻热线 31627592 订户热线:86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

筹建方、开发商、建筑商三方经济纠纷殃及500多户居民

嘉祥一小区四次遭黄土封门

本报嘉祥9月22日热线消息(记者 岳茵茵)

21日上午,嘉祥县城教育二区的业主王先生打进本报热线电话反映,几堆黄土堵住了该小区大门,行人勉强可以通过,车辆无法出行,居民对此怨声载道。当日,记者到该小区采访时了解到,因筹建方、开发商、建筑商三方经济纠纷,建筑商已经接连4次用土堆把小区大门堵住,给小区内500多户业主造成不便。

据业主王先生介绍,20日18时许,承建该小区的建筑商拉来两大车土,卸在小区门口堵住了大门,严重影响了业主出行。21日10时许,小区物业才将土堆清理干净。有业主反映说,该小区是教师职工宿舍,2008年5月,业主们交齐房款后入住,一直到现在也没拿到房产证。当日15时,就在记者采访时,承建该小区的嘉祥县北关建筑公司又将三大车土堆在了小区大门口。王先生说,这已经是第四次被堵大门了。

北关建筑公司项目



土堆堵住了小区大门,居民们出行困难。 岳茵茵 摄

经理苏保广对此解释说,自2006年该小区建成后,九方房地产开发公司嘉祥分公司一直拖欠他们240万元工程款,向其讨债时对方称筹建方嘉祥县教育局欠他们100多万,“只要县教育局不给他们钱,他们就不给我们钱。我们只好以此方式给县教育局施加压力,促使开发商还债。”

嘉祥县教育局该项

目筹建负责人韩留福说:“教育二区是嘉祥县的招商引资项目,嘉祥县政府将该项目100多万的税款返回给县教育局,并没有给开发商。开发商曾自行出售小区内6000多平方米的闲置房,所得180万元款项,正好与税款抵消,所以并不欠开发商的钱。”

记者采访中了解到,九方房地产开发公司已在嘉祥撤销了分公

司,对于其总公司地址和负责人,北关建筑公司和嘉祥县教育局双方都表示“不清楚”。记者多方了解到九方房地产开发公司济宁分公司的办公电话,拨通后,对方却称“不是九方房地产,对此事不清楚。”

截止到当天19时,记者与王先生联系时获悉,该小区门口的土堆仍未清理,当地有关部门已经介入此事。

阻挠警方检查网吧 女老板竟咬伤警察

本报济宁9月22日热线消息(记者 晋森 通讯员 唐秀丽)

一网吧女老板阻挠民警依法检查,并将一名民警的前臂咬伤,并对另一名民警的胳膊咬伤,近日,济宁市市中区人民法院以妨害公务罪判处刘某管制两年。

6月20日晚,济宁市公安局市中区分局指挥中心4

名民警对辖区内一网吧进行检查时,网吧业主刘某阻碍民警依法检查,将一名民警的前臂咬伤,并对另一名民警进行撕打,经鉴定,两人均为轻微伤。法院一审认为,刘某行为已经构成妨害公务罪,依法判处刘某管制二年。



市中区的刘女士问:我们夫妻俩是同一单位职工,都是集体户口,一直没给孩子办理户口。现在单位破产了,孩子的户口该怎么办?

济宁市公安局户政科回复:刘女士可以暂时把孩子的户口安在夫妻二人的集体户口上,如果以后找到工作,可以将孩子的户口随父母的户口一起转移到新单位。

市中区张先生问:我是个体经营户,想自己办理养老保险和医疗保险,问怎样办理?

12333回复称:如果张先生是济宁市城镇居民自由职业者,只可办理养老保险和医疗保险。须持本人身份证、户口本、三张一寸照片到户口所在地的医疗保险处办理。一年一缴费,每年只有下半年办理该项业务。